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передплата 
па «РУЄЛАНА» виносять: 

в Австриї:
на цілий рік . . . .  20 кор. 
на нів року . . .  10 кор
на чверть року . . .  5 кор.
на місяць . . . . ' 1'70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
па пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских еьвят 
О о’І, год. пополудня.

Редакция, адміністрація і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
лл.Домбровского(Хорунщини).Еке> 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсманя.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє яастереженя. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголопіеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в Н аді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Вступні пересправи.
(X) Мінїстер президент розпочав всту

пні пересправи з заступниками нїмецкого 
і ческого народу в язиковій справі. Сї пе- 
респрави мають підготовити основу до 
спільної конференції заступників обидвох 
народностий. Не відомо ще нічого певно
го про успіх сих вступних переговорів анї 
про проґраму иересправ заміреної конфе
ренції!, длятого було би передчасно говори 
ти про невдачу єї. Обидві сторони інтере- 
совані стоять на давнім становищі, а з до 
теперішних вістий про одну і другу можна 
хиба бачити певну неясність іцо-до дома
гань. Правду сказавши, лише всенїмцї зра
зу занили ясне і послідовне становище — 
ґерманїзацнї і нїмецкої державної мови, 
однак сї питаня не будуть предметом кон
ференцій і задлятоїх) й всенїмцї не являть 
ся в ній. Иньші нїмецкі сторонництва не 
знають властиво, які они мають ставити 
домаганя, а бодай доси їх не сформулу- 
вали.

Так само нема і в молодоческім та
борі ясности, хоч язикове питане від трий- 
цяти літ є предметом безчисленних і о- 
сновних розвідок і иересправ. Найспосіб- 
нїйші люди ческого народу обрабляли те
оретично і практично язикове питане і мо
жна було сподївати ся, що в сїй справі є 
вже якийсь вироблений певний погляд. 
Скоро заповіджено скликане ческо-нїмецкої 
конференциї, поручив ческий клюб одному 
із своїх членів виложити домаганя ческо 
го народу в иропамятнім письмі. Сеї зада
чі підняв ся посол, совітник кр. суду др. 
Пантучек, теоретично і практично образо 
ваний правник. Він написав пропамятне 
письмо, одобрене клюбом, яке передано 
мінїстрови-президентови, щоби сей міг до- 
маганн Чехів иорівнати з домаганями, які 
мали ему подати Німці. Небавом після то
го др. Пантучек мав на зборах сторонниц- 
тва в Празі промову про язикове питане, 
а єго річ неперечно згоджувала ся із змі
стом пропамнтного письма. Єго виводи 
зміряли до того, що домаганя Чехів до 
повного утраквізовованн (двоязичности) дер
жавних урядників в Чехах, як они були 
виражені в язикових розпорядках ґр. Ба- 
донього, є зовсім оправдані, однак для ми
лого спокою в краю і державі належало 
би вдоволити ся взаїмностю одноязично- 
сти у внутрішнім урядованю. Др. Пантучек 
мав відвагу се висловити для милого спо
кою, хоч він не сказав тут нічого нового. 
Вправдї в останних часах Чехи домагали 
ся знаня обидвох краєвих язиків від дер
жавних урядників, але се домаганє не бу
ло виключним їх поглядом. Навпаки були 
многі Чехи тої гадки, що вимагали в вну
трішній службі лише одноязичности з обо- 
сторонною взаїмностю і пок. др. Тронн 
свого часу поставив був в соймі внесене 
на тій основі. В останних роках як-раз з 
національних причин заявив ся др. Кайцль 
проти двоязичности урядників. »Всюди, пи
сав він в дотичній розвідці, »борють сн 
у нас проти двоязичности, всюди домага- 
ють чистої чещини. Письменьство і штука

Рятуймо землю!
Звісний економіст о. Тит Войнаровский, 

який в Коломийськім вже неодин двірский об
шар розиарцелював між селян, завзиває руский 
загал до громадної такої акциї:

•Незвичайний розвій морских і сухопутних 
доріг в другій половині XIX в. визвав велику 
крізу в рільництві Европи. Причиною бул'а кон- 
куренция заатлянтицкого збіжа. Тілько в захі
дній Европі завдяки високому розвоєви проми
слу змогло рільництво двигнути ся з упадку ду
же скоро, замінивши по части сіяне збіжа про- 
дукцнєю дорозших продуктів: мяса, молока, ово
чів і ростин уживаних в промислі.

Східна Европа не могла з причини браку 
промислового населеня зрівноважити се, що у- 
іратила через дешевість збіжа, якоюсь другою 
більш іитензивною системою рільництва. В тім 
треба й шукати причин упадку так паньского, 
як і селяньского господарства Галичини.

Земля панів переходить в руки чужинцїв- 
жидів, котрі користують сл нею виключно в ці
лії спекуляцій і скорого розбогаченя. Селяне 
продають свою землю і емігрують.

Щоби не допустити переходу землі в руки 
спекулянтів і здержати еміґрацию, заснували 
Поляки банк парцеляцийний. Тота дуже хосенва 
і діяльна інституция розширює свою роботу 
більше і більше. Однак оно не в стані зовсім 
задоволити потреб населеня, особливо у східній, 
рускій части Галичини, тому, що воно не спо- 
сібне гаразд примі питись до місцевих условій. 
Тому мусимо ми, Русини, заложити свою інсти- 
туцию, котра вповні вдоволяла би потреби на
шого народа.

Взявши то на увагу, приступаємо до осно
вана «Банку парцеляцийного». Статут готов. 
Щоб єго нерестуднювати і підписати, прошу 
тих, кому дорога судьба нашого народу, прибу

змагають до самостійних ческих типів, у- 
нїверситет поділено, школи поставлено на 
зовсім національній основі, а де остала ще 
двоязична інституция, так уважано її при
мусом; лише уряди і урядники мають бу
ти двоязичці! В тім є велика суперечність 
і я се констатую*.

Др. Пантучек не сказав однак нічого 
нньшого як др. Кайцль перед тоема рока
ми. а тимчасом прагскйй викопний відділ 
молодоческий з д-ром Скардою на чолі ви
ступає проти сего погляду. Нема сумніву, 
що така суперечність в ческім таборі не 
причиняв ся до піддержки єго поваги. Для
того з віденьскоі'о клюбу молодоческого 
вийшла остра на се відповідь, що наколи 
се становище пе є відповідне, то най др. 
Скарда ліпше се зробить. Др. Скарда змір
кував се і зробив легкий відворот, але єго 
попереднє виступлене збаламутило многих. 
Хаг. ЬІ8Їу, які гонять за популярностю, 
станули по стороні д-ра Скарди і заявили, 
що погляд д-ра Пантучка можна би нри- 
нятн хиба за ціну здїйсненя ческого дер
жавного права. Очивидно таке услівє не 
зможе скріпити виї'лядів на порозумінє Че
хів з Німцями. Щоби отже конференция 
між Чехами а Німцями довела до якогось 
певного успіху, повинна бути справа з од
ного і другого боку передовсім ясно по
ставлена.

ти 28. н. ст. січня о 3. годині пополуднії до бю- 
ра Дирекциї «Народної Торговлї» у Львові.

Тит Войнаровский.
Завданєм такого парцеляцийного банку бу

де: по перше, усунути від иарцеляциї посередни
ків, які при тім старають ся грубо заробити, а 
часом, як дасть ся, і ошукати мужика; по дру-

на закупно парцелі та через те охоронити їх під 
лихви, яка з'їдає усі користі! иарцеляциї; по 
трете, набувати двірскі обшари на ліцитациї і 
тим способом з одної сторони усувати спеку
лянтів, які купують задля иарцеляциї, а з дру
гої сторони не випускати з рук доброї нагоди і 
вибирати що найліпші обшари в цілім краю.

Очивидно, що без такого банку иарцеля- 
ция може бути лише доривочна, »дика«, на ма
лу скалю і коли сама напихає ся. Тоді она не 
завсїгди є найкориснїйшою і не може розтягну
ти ся на більші обшари найліпшої ночви. Тож 
основане парцеляцийного банку стає економіч
ною конечностию для порагованя наших селян 
А що на чолі сеї акциї станув досьвідченнй і 
випробований чоловік, о. Тит Войнаровский, то 
се повинно додати віри і певности в розвій сеї 
нової інституциї і як найліпші єї успіхи.

Треба тілько капіталів, а при добрій волі і 
при одушевленю они певно найдуть ся. ІІе жа
дає ся навіть жертв від загалу, бо банк буде 
процентувати вложені капітали, але маймо лише 
віру у свої власні сили і любов до рускої землі 
і з тим самим одушевленєм, з яким скинули 
ся по даткови на потреби нашої унїверснтетскої 
молодїжи, приступім до основаня банку для ра- 
тованя наших селян.

Д о п и с  ь
З Відня.

{ІІорданьскс сьвято у Відни).
На скілько сягає память віденьскнх Руси

нів, обходжено тут Иорданьске сьвято без над
звичайного торжества в церкві св. Варвари. Се
го року так склало ся, іцо Богоявленє випало в 
неділю, а до того і ВПриосв. митрополит Шен- 
тицкий загостив перед тим до Відня. На прозь- 
бу віденьских Русинів взяв отже ВІІр. митропо
лит участь в тержестві, котре випало вельми 
величаво і Віденці мали нагоду пізнати і по
бачити величавість нашого обряду і сьпіву, тим 
більше, що як-раз міг хор руских питомцїв при
чинити ся до звеличена Иорданьского сьвята. 
0  ^Ю . почала ся архиєрейска служба, на якій 
явили ся численно місцеві нарохіяне так, що 
церква була битком заповнена, а многі ще не 
могли помістити ся, мусїлн стояти на площі пе
ред церквою, де мало відбути СЯ ВОДОСоВЯТІЄ. 
Крім того явили ся представителї властий і мі
нїстер для Галичини др. Пєнтак, президент се
нату Ковальский, радник двору Підляшецкий, 
радник Юзичиньский, иредставитель міністерства 
просьвіти, президент посольскої палати ґр. Фет- 
тер, відтак посли Романчук і Барвіньский, уряд
ник держ. зелїзниць Устиянович і много инь- 
ших. Було також чимало Німців, Чехів, Сербів 
і Словінців. Ввила ся також громадно руска 
академічна молодїж. По богослуженю двигнув 
ся похід на площу коло церкви, де відбуло ся 
водосьвятіє. Гармонійний с  пів стягнув ще мно
гих цікавих зрітелїв, а всюди можна було почу
ти лише похвали для нашого обряду і сьпіву.
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Тимто Йорданьске сьвято остане в милій памя- 
ти віденьских Русинів завдяки участи ВПреосв. 
Митрополита.

Замітити на останку мусимо з жалем, що 
кількох «поступовців» на стілько показали бракі 
приличности, що в капелюхах станули побіч зі
браних вірних а навіть позакурювали папіроси. 
Тим видали самі на себе осуд некультурности і 
викликали загальне обурене між учасниками 
торжества.

З нового сьвіта.
В тижневім перегляді подає американьска 

«Свобода* ось які замітки про біжучі події в 
Америці':

Трости, сї пявки американьскої суспільно
сті!. шукають нових средств для забезпечена 
свого биту. Іменно — забажало ся їм ні більше 
ні менше, лише з нравительства Си. Держав 
здїлати собі спільника і в тій цїли ось якого 
ужили підступу: А. КарнеГі, звісний мілїонер і 
основатель білїонового сталевого тросту удає ся 
до президента Розевельта, тай гіредкладає, що 
хоче жертвувати до диспозициї нравительства 
10 мілїопів долярів на заложенє великого, дер
жавного університету. Ну, само собою розуміє 
ся, що університети, се пожиточні і пожадані 
інституциї для кождого народу, а коли в дода
тку держава не потребує давати на їх удержа- 
нє, то ще ліпше! Президент годить ся на про- 
позицию, але як почав вести переговори в тій 
справі, показало ся, що «гуманний» і жертволю- 
бивий н. Карнеґі хоче жертвувати 10 міліонів 
не готовими грішми, тілько в акциях сталевого 
тросту. Ту як-раз вилізло шило з міха. Наколиб 
президент приняв жертву в акциях, так тим 
самим Спол Держави стають ся спільником 
сталевого тросту, бо иобирали би дивіденду від 
єго акций і з огляду на свої власні доходи, му- 
сїли-б підпирати єго інтереси. Тоді трости не 
лякали би ся ні зміни нравительства, ні аґіта 
циї своїх противників; їх самоволя і істнованє 
були-б забезпечені. Дійсно чортівский підступ! 
На щастє президент зрозумів, о що ходить і, як 
кажуть, відіслав пропозициї до конґресу.

В  конгресі не зайшло сими днями нічого 
важнїйшого. На увагу заслугують лише досить

оживлені дебати над внесенєм о правах цлових 
для Филипин. В палаті' представителїв промо
вляв між иньшими демократичний посол. Свен- 
сон з Вірджинїї, доказуючи, що Сп. Держави 
мають з Филиииньских островів такий самий 
хосен, як з торічного снігу. До хріну нам Фили- 
пини — кінчить той добродій — ми зовсім без 
потреби видаємо на них 100 міліонів річно! У- 
жиймо сих гроший на щось красшого, приміром 
на маринарку, а ручу вам, що за кілька літ Сн. 
Держави зможуть похвалити ся великою силою 
кораблів на всіх морях сьвіта. В тім дусі гово
рили майже всі бесідники з демократичного 
табору.

Привид нової війни в полудневій Америці 
між Аргентиною і Чілі уступив на якийсь час. 
Обі держави згодили ся віддати свої граничні 
спори до арбітрациї, себ-то до мирового пола
годжена, одному з европейских монархів. Арбі
тром буде імовірно нїмецкий цісар або анґлїй- 
ский королі».

Н О В и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Полїєвкта, 

Еветратия, рим.-кат. Вінцента. — В ч е т в е р :  
гр.-кат. Григория; рим.-хат. Иоана.

— Тарасові обходи. Заходом Читальні «Про
сьвіти» в  Надвірній відбудуть ся в неділю 2. 
лютого в сали ратушевій в Надвірній, в честь 
незабутнього ґенїя Руси-України Тараса Шевчен
ка, торжественні вечврницї музикально-вокальні 
з отсею програмою: 1) Вступне слово; 2) Ли- 
сенко: «Привіт Тарасови» хор на жіночі голоси; 
3) Шевченко Воробкевич: «Думи мої» хор му- 
жеский; 4) Шевченко: «Холодний яр» декляма- 
ция; о) Кумановский: «Летів орел» вязанка з 
народних пісень на мішаний хор а сареііа; 6) 
Шевченко-Бачиньский: «Калина» хор мужеский. 
— II часть: 7) Відчит; 8) Шевченко-Біликов- 
ский: «Гамалїя» хор мужеский в супроводі фор- 
тепяна і деклямациї; 9) Чайченко-Сїчиньский: 
«Дніпро реве* на хор мішаний в супроводі фор- 
тепяна з сольом барітоновим; ' 10) Шевченко: 
«Сон» деклямация. 11) Гушалевич-Вахнянин: 
«Наша жизнь» хор мужеский з солями теноро
вим і басовим. — Початок о 8. год. вечером. 
Ціни місць: крісло перворядне 2 К, другорядне 
1 К 40 сот., вступ на салю 80 сот. а для селян 
40 сот, ґалєрия 30 сот. — Хто би через ошиб- 
ку в висилці не дістав запрошеня, зволить від
нести ся до Читальні «Просьвіти».

— Загальні збори «Рускої Бесіди» у Львові від
були ся вчера вечером при участи около 50 
членів товариства. По отвореню зборів дотепе- 
рішним головою проф. Шухевичом, відчитано 
протокол з попередних загальних зборів, почім 
Виділ зложив справозданє зі своєї діяльності! за 
послїдний рік. При дискусиї над справозданєм 
підношено справу приєднувана нових членів до 
«Бесіди». Дальше п. М. Заячківский зложив 
справозданє з діяльності! руского-народного т е 
атру, що остає під зарядом «Бесіди». З  істориї 
театру за полїдний рік замігнїйше є: Театр го
стив в 17 місцевостях і даз 217 представлень. 
Репертуар збогатив ся 10 новими штуками; дру
жина театру складає ся з 37 осіб, з чого 7 осіб 
принято в 1901. році. Вкінци п. Заячківский 
підніс заслуги около театру нового директора п. 
Мих. Губчака та згадав про єго виїзд до Київа, 
де тепер грає театр Кропивницкого, аби поста
рити ся там о збогаченє репертуару і персоналу 
руско-народного театру. При сій нагоді п. Заяч
ківский згадав про намірений приїзд театру 
Кропивницкого до Львова на час великого по
сту, коли в Росиї не можна давати представ
лень по більших містах. Переговори з п. Павлї- 
ковским, директором міського театру у Львові 
о відступленє салі не довели до успіху, бо са
лю міского театру може відступити аж в літі і 
то лише на кілька представлень. В виду сего 
галицкі Русини не будуть мати нагоди побачи
ти одну з найбільших україньских дружин теа
тральних.

По справозданю контрольної комісиї збори 
уділили обсолюториї уступаючому видїлови з 
признакам для о. Темницкого за знамените ве
дене книг.

До нового виділу вибрані: о. Темницкий, 
п. М. Заячківский, проф. Кокорудз, проф. Шу
хевич, п. Никола Мороз, проф. др. Днїстрянь- 
ский і др. Олесницкнй. Заступниками видїлових 
вибрано пп.: Новаковского, Гнатишака і Тиву- 
новича. До контрольної комісиї війшли пп.: И- 
ремкевич, Сероїчковский і Грозик.

Коли при иослїдній точці дневного порядку 
«внесена» ніхто не заберав голосу, голова то
вариства проф. Шухевич подякував членам за 
присутність і замкнув збори о 10. год. вече
ром.

— З «Научного Кружка», товариства «Основи» 
у Львові. В четвер дня 23. січня розпічне проф. 
др. О. Колесса (старанєм «Научного Кружка» і 
товариства «Спільної Науки), серию викладів з 
обсягу рускої літератури. Перший виклад відбу
де ся тогож дня о 6. год. вечером. Інтересовані 
ЗБО ЛЯТЬ явити ся о тій годині в льокали тов. 
«Основи», ул. Льва Сапіги ч. 19. Гості пожадані. 
За  заряд «Научного Кружка»: Стефан Парнец- 
кий голова, Зснон Горницкий писар.

АНТІН КРУІПЕЛЬНИЦЬКИЙ.

Слово по слові.
Батько помер у зимі — остала 

ся стара-старенька мати та двох 
синів: старший Павло та молодший 
Іван.

Ще за житя поділив їх батько 
землею — но пять морґів орного 
поля і два загони сіножаті.

*
Розцвила ся весна. Іван запряг 

пару чорних воликів до плуга, виї
хав в поле та «в божий час!...»

Сонце зняло ся вже високо в 
гору — Іван скинув опанчу, попра
вив пояс, обтер рукавом піт із чо
ла, крикнув: «Гей соб старий!» — 
а плуг риє поволі! землю та лишає 
по собі глубоку борозду.

Кругом увихають ся ворони, що 
збирають черваки в бороздї, — в 
горі сьпіває жайворонок, комашня 
присїкує ся до волів.

Іван глянув на сонїчко, глянув 
на з’орану ниву:

— Поледво, чи доорю до ве- 
чера!

— Ей, коби то, думає, вже за
сіяти, коби Бог дав урожай! — Се
го року вперве засію свою власну 
ниву, — вперве збирати му своє 
власне збіже. Коби діждати осени 
— оженю ся. А й Марина-ж бо, Ма
рина!,.. Така дівка, що годі — гар
на, робітня, здорова...

— Гей себе, на!...

— Ти, мой, Іване! Ти що ореш 
сей загін, крикнув Павло, що вер
тав з лїса з рушницею.

— Таки ти шукаєш ключки!...
— Вступи ся до бісової матери! 

— Який чорт приніс тебе сюди?
— Мовчи злодію! Забирай ся! 

Се моя нива, як ти посьмів орати 
її!... Бон!...

— Стям ся чоловіче! Возьми 
собі Бога до серця, — по скільки 
нас батько поділив?...

— Що по скільки?... Се моя 
нива! А ти вір або ні, а звідсіль 
марш!,.. Чув!...

— Павле, чи ти здурів, чи тобі 
що? — Таж лишили ми се гро
мадському судови, ну, і кому гро
мада присудила?

— Наплювати на громадські 
суди! Така то їх правда!... А що, 
богато ..аплатив, що тобі присуди
ли? Геее?...

— Павле! тебе куций, най преч- 
каже ся, приніс сюди!... Вступи ся, 
не завдавай душі гріха!... Гей соб, 
собе!...

— Злодію, злодію! вбю, вбю як 
пса!...

— Пек тобі сатано, на!... Ото 
розходив ся!... Тьфу...

*

Не домовив.
Із грудий бухнула кров, — пу

стив чепіги плуга, — зловив ся ру
кою за рану та провалив ся горі- 
ниць на землю.

Бодай у сні.
Уже підписує умову з директо

ром театру! Перо тремтить у її ру
ці із зворушеня, букви укладають

ся нерівно. Вже остання — «а». Яке 
воно нездаре те «а»! І закруту не
ма ніякого. Взагалі підпис вийшов 
до нічого. Не так то вона підпису
вала ся давнішнє. Сьміло, одним 
розмахом пера. А нині?... як несьмі- 
ливий хлопчина з людової школи. 
Та хто ще зна, чи не стрілила яко
го бика? Перегляне ще раз цілий 
підпис: Софія Іванівна. Всьо добре, 
лише то »а«... або і »ф« — яке во
но криве, яке нездарне! Якби не 
знала, що назнваеть ся Софія, то 
не вгадала би ніколи, чи се «ф» чи 
»р». Глянула ще раз на підпис і 
підвела несьміло очи на директора, 
немов вижидаючи похвали чи на
гани за сей підпис. їй здавало ся, 
що директор не втерпить і зараз 
таки скаже їй: «Ви й підписати ся 
не знаєте, пані». Бо й чогож було 
їй ждати від такого директора? А 
може сьміяти глумити-меть Єя із 
неї. Може не скаже нічого, але по
гляд його очий говорити-ме аж за 
богато. Вже най би діяло ся що 
хоч, аби він лиш не сьміяв ся, аби 
не дивив ся на неї так злобно, як 
то вже нераз доводило ся їй стрі
чати із таким поглядом. Вже най 
би думав собі про неї, що сам хо
тів би, коби лиш не дав їй відчути 
того. Бо ще, на добру справу, гото
ва вирвати йому папір із рук, по
мити його, подерти у дрібні кусні. 
І умови відречеть ся і грошей, аби 
лиш не чути його глумливих слів, 
його злобного сьміху, згірдливого 
погляду.

А директор взяв |з а  той час 
папір, кинув оком на підпис, пере
вів зір на неї, немов вижидаючи

хвилину, чи вона не має ще чого 
сказати. їх очи стрінули ся. Її не- 
невпі, затрівожені, плаксиві — його 
мертві, спокійні як звичайно. Вони 
немов питали: «Маєте ще що ска
зати?» Колиж ніякої ВІДПОВІДІ! не 
було на той запит очий, із уст ди
ректора вилетіли слова:

— Дякую вам, пані. Від завтра 
приходїть на пробу.

Вона мовчала. За  що він їй дя
кує? За підпис? за той нужденний 
підпис? А хочби й який він не мав 
бути красний, так що дякувати за 
него? Прецї не вона йому зробила 
ласку, але він їй. І вона думала 
давнїйше, що артистка робить ла
ску директорови, коли анґажуєть 
ся до його театру, а нині... яка 
страшна зміна у її поглядах, яка 
радикальна переміна! Він їй дякує... 
яке се сьмішне те «дякую вам, па
ні» в його устах. Таж се вона по
винна припасти до него і подяку
вати йому горячо, що ось... вмило
сердив ся над нею, дав їй кусник 
хліба, дав їй пристановище...

Дякувати?... Вона йому дяку
вати? Абож вона не дає йому за 
се своєї гіркої праці, не є одним із 
колїсцят в цілій машинериї, яка 
ізсипує маєтки в кишеню директо
ра?... Її гадки перебили слова ди
ректора:

— Може придав би ся вам ма
лий задаток?

Підвела на него очи.
Конець буде.



з

— З Відня доносить нам один з сецееіонї- 
стів: Вчера с. е 18. вечером зібрали ся наші за- 
точники. щоби відсьвяткуватн сьвятий вечір. З і
брали ся в одній реставрациї, бо не було деинде 
місця. Засьпівали кілька коляд, гіорозмавлялп і 
розійшли зя, несучись думкою далеко до рідні, 
що певно при вечері не забула нас спомянути.

В понеділок дня 27. с. м. скликує наша мо- 
лодїж збори в справі руского університету. На 
збори запрошено і иньших Славян академиків. 
Они дуже радо приняли се запрошене а головно 
Словінці і Чехи, котрі зглядом нас дуже чемні 
— особливо підчас славяньских викладів (чита
ють Шевченка). І професори дуже нам раді.

Дня 16. с. м. був у Відни страшний вітер
та наробив богато шкоди. Двох людий убило 
(один впав і розбив голову, другого кинуло під 
колеса трамваю), около 50 тяжко ранених, 91 
легко ранених. Богато возів повивертало, поби
ло ліхтарні, а в касарни на Аіхегзігаззе зір 
вало дах і убило двоє коний і т. д. І нам сеце- 
сіонїстам вітер наніс шкоди, бо не лише нім
цям а і деяким з наших позривав вихор капе
люхи і тепер будуть нові видатки.

Довідую ся, що «Другі.» не розвязаний, що 
лишило ся звиж ЗО членів. Ту кацапи ведуть 
дальше свою ренеґатську роботу. Говорять між 
собою тілько по великоруски, а зглядно »ка- 
цапствують». Всім голосять, що они «Киззеп».

— Вечерницї з танцями у Львові. В понеділок 
дня 10. лютого с. р. товариство руских техніків 
«Основа» в салі «Народного Дому» дає вечерни
цї з танцями. Комітет докладає всіх старань, 
щоби вечерннцї руских техніків, звісні вже на
шій публнцї з охочої забави і милих споминів, 
випали ще гарнійше сего року, коли нам довело 
ся остатись одинокими представителями укра- 
їньскої академічної молодїжи у Львові. Гарними 
памятками з вечерниць будуть оригінальні, руч
но мальовані карнетики (форма небувала ще). 
Запрошеня композициї т. Лушпиньского на взо- 
рах гуцульских мотивів вже вислані; єсли хто 
через похибку ще не дістав, зволить подати 
свою адресу до нашого товариства (ул. Сапі ги 
ч. 19.). Часть доходу з вечерниць призначена на 
академічний фонд. — Комітет.

— Руска «Бесіда» в Бродах устроює сих мяс- 
ниць у власних комнатах в днях 25. січня, 8. й 
22. лютого й 2. марця с. р. вечерки з танцями, 
з яких чистий дохід призначає на фонд запомо- 
говиії академиків. Вступ від особи 1 К. Окремих 
запрошень не висилає ся. — Виділ.

— З Жовкви. Річні загальні • збори членів 
«Жовсківскої Рускої Ради» відбудуть ся в по
неділок 3. лютого в Жовкві, у власній салі на 
Винниках.

— З Тернопіля пишуть нам: Польскі «куль- 
туртреґерп», що справу з иотретом Косцюшка, 
на котрій в самій річи нич не було, роздули 
до великих розмірів та накинули ся на Русинів 
терноиільских з лайкою, дали доказ своєї вис
ілої культури. В справу портрету Косцюшка 
вмішали они зовсім несправедливо учителя п. 
1 ецьова та не щадили ему гіреріжних епітетів, 
так між собою, як і по нольских часонисях. Але і 
сего було їм за мало. Двох «валєчнєвших соко- 
луф» вибрало ся нічю під вікна п. Ґ. та давай 
молотити палицями по рамах вікон та вереща
ти преріжні прізвища, яких ту з огляду на при- 
личність годі повторити. Але переборщили бідо
лахи! Крик їх так був сильний, що спровадив 
поліцая, котрий мимо їх опору спровадив їх на 
інспекцию нолїциї. І показало ся там, що тими 
героями були манїпуляцийний урядник тутеш- 
ного суду і учитель видїлової школи п. Чехак, 
Ііознаньчик. Товариш по званю іде в ночи та 
виробрляє галабурди свому товаришеви! Такі то 
учителі! Сліпа злість та заїлість до Русинів ве
де їх до безголовя — і такі панове учать та 
виховують рускі діти! Але пан Чехак заслугуе 
ся — небавом готова вакувати посада старшого 
учителя, треба мати якісь заслуги — тож ста
рая ся о них!

— Земля на продажу. О. Теофіль Петровский 
з Рикова (почта Плугів) оновіщує, що парцелює 
зовсім безкористовно обшар двірский в Красно- 
еїльцях иовіта золочівского (селі належачім до 
парохії Риків). Земля добра з огородами відпо
відними на забудована. Простір 400 морґів. З 
того місцеві люди беруть на свій рахунок біль
шу половину, а гіроча, ліпша часть є на продаж. 
Пересічна ціна 168 зр. за морґ (о 40% дешев
ше, як звичайно в тім селі). О. Петровский про
сить о скорі зголошеня до купна, бо від скоро- 
стн зависить, чи взагалі буде переводити тую 
парцеляцию.

— Супружа зависть причиною злочину. Вчера 
рано рознесла ся по Станиславові сензацийна 
вість про морд і самоубійство зелїзничого кон
дуктора Маркеля Ясїньского. Заалярмована ио- 
лїция прибула до мешканя Ясїньского і найшла 
єго і єго жену в калужи крови. Тяжко ранених 
відставлено до шпнталя і списано протокол зі 
служницею, що була сьвідком злочину. В ночи 
перед тим були Ясіньскі на балю і мимо забо
рони мужа Ясїньска гуляла з такими мущина- 
ми, котрих він ненавидів. Звідси прийшло по 
-балю до сварки, але Ясїньска жартом приймала

погрози мужа. Коло 11. год. Ясїньский вийшов 
з дому і за хвилю повернув .з новим револьве
ром. Навіть на вид убійчого оружя Ясїньска 
сьміяла ся і відповіла мужови: «Як застрілиш 
мене, то й про себе не забудь». На сі слова 
Ясїньский підніс револьвер і відтрунувши служ
ницю на бік, стрілив до своєї жени два рази, в 
груди і в рамя, а опісля стрілив собі в груди.

Нові винаходи. »Киг)ег Ь\уо\узкі» каже, що 
в єго редакциї можна кождої хвилі булку без
печності! винаходу львівского пекаря Бекмана. 
Ціна тої булки є така сама як кождої ияьшої, 
бо 4 сотики, але так зроблена, що нею не мож
на ніяк задавити ся. Хто би таку булку їх, а 
случайно давив ся, то ані не потреба єго по 
давному бити в карк анї сягати до горла паль
цями, ані кликати лікаря; досить лиш потягну
ти за шнурок, який знаходить ся в булці і мо
жна єї зараз видобути без великого труду з 
горла. — 3  »Ту£ос1пік-а зашЬогйко-сІгоЬоЬ.» ді- 
знаємо ся, що пекар Райцес в Самборі випікає 
вже роґальки зі шнурками. І такий роґальок 
можна оглядати в редакциї »Ту£. затЬ.-сІгоЬ.» 
— Справді в XX віку далеко поступили вина
ходи.

— Краєва шкільна рада на заеїданю дня 13. 
с. м. перенесла: Фр. Бобіньского управителя 2- 
кл. школи в Тисьменичанах, на посаду стар. 
учителя до 4-кл. школи в Кобаках; С. Ґронкову
3 Диківця до Наґошина; кс. В. Пйотровича, ка- 
техита зі школи міскої ім. св. Антона, до шко
ли ім. Яірамовича у Львові; Ст. Сальона з Го
родка до Риманова; Семена Федину з 3-кл. шко
ли на «Задвірнім» в Дрогобичи до 4-кл. школи 
муж. полученої з видїловою в Дрогобичи; Цеци- 
лї с Онишкевичівну, ст. учительку 6-кл. школи 
жін. в Дрогобичи, до 4-кл. школи жін. иолуче- 
ної з видїловою в Дрогобичи; М. Гарлєндерову, 
ст. учительку школи жій. в Дрогобичи, до 4-кл. 
школи жін. получ. з вид. в Дрогобичи; П. Пого- 
рилесівяу, мол. учительку 4-кл. школи жін. в 
Тернополя на рівнорядну посаду до 4-кл. школи 
жін. получ. з вид. в Тернополі!; Михайла Кузем- 
ского з Копичинець до Пістиня; М. Снопка з 
Любенї до Станківцїв; Юстина Цурковского з 
Клебанівкп до Орави; Івана Паславского, ст. учи
теля 6-кл. школи муж. в Яворові, до 4-кл. шко
ли міск. получ. з вид. в Яворові; Миколая Ко- 
маряньского з Вербівки до Сапогова; Наталію 
Шеманьску з Маньович до Свитажова.

— Війскова команда в Снятинї. Деиутация мі
ста Снятина нредложила мінїстрови війни ме 
мориял в справі узгляднена Снятина при запо- 
відженій реорґанїзациї піхоти, іменно аби там 
установлено доповняючу команду або залогу. 
Мінїстер приняв депутацию прихильно.

— Довша доба Славний астроном Р. Бель 
твердить, що дни на нашій замли роблять ся 
чим раз довші Вправдї сей процес відбуває ся 
дуже незначно, але все таки за 60 мілїонів літ 
буде числити доба аж 48 годин. Тоді земска 
куля рішучо постаріє ся, зачне недомагати по 
довгій праці, тай новолійше буде обертати ся.

— Переписна адміністрації!. Хв. Чит. „Просьві,- 
тии в Городися. Годимо ся і висилаємо.

— На книжочку вкладкову Товариства взаімн: 
кредиту «Дністер» ч. 1809. на фонд академічної мо
лодїжи вплинули дня 11. еїчпя 1902 дальші жертви: 
М. Макуцкого 20 с., Д. Кравчука 20 с., Гр. Кузь- 
мака 30 с., П. Павлика 10 с., М. Анчица 20 с., М. 
Пуровця 6 с., Гр. Шевцева ЗО с., М. Сокаля 10 
с., Ф. Тисовского 10 с., І. Сокаля 20 с., В. Сока
ля 40 с., М Павлечка 10 с., А. Колїковского 20 
с., В. Сокаля 10 с.); І. Степанів з Вишнївчика 
складка 16 К 60 с. (з акафисту 6 К ЗО с., з ко
ляди 10 К ЗО с.); І. Глодзїньский в Руді склад
ка 4 К 10 с. (від себе 1 К, від парохіян складку 
в церкві З К 10 с.); о. Т. Бородайкевич в Тро- 
стянци м. складка 14 К 42 с. (з акафисту в Тро- 
стянції 6 К 12 с., в Луці З К 30 с., від себе 5 
К); Ольга Кадайзка в Грушці 20 К 6 с.; М. Мам- 
чур голова читальні в Черниця коляду 13 К 20 
с. (з дописею «Честь борцям за правду і волю»);, 
Андр. Бойко з Богданівни коляда З К 40 с. (від { 
о. С. Вояковского 20 с., М. Перхайла 20 с., С .! 
Цалїка 20 с., П. ГІалчука 20 с., Г. Ііалчука 20 с., і 
М. Войцїка 20 с., Л. Гетмана 20 с., М. Чирскогоі 
20 с., Д. Юришина 20 с., С. Школьнчка 20 с., 1.1 
Гевчука 40 с., П. Палія 20 с., А. Казьнїрика 20 ’ 
с., П. Вересюка 20 с., В. Вересюка 20 с., І. Ш коль-' 
няка 20 с.); о. Л. Силиньский в Рожневі, коляду 
8 К 27 с. (від о. Пароха Рожнева З К 64 с., від 
о. Л. Силиньского 2 К, п. Евг. Силиньскої 2 К,
1 Івася і Мирона Силиньских 36 с.); о. Теодор 
Ковальский з Явча 7 К (від себе З К, з коляди
4 К); Михайло Лаврук з Іспаса 7 К, (від себе 1 
К, від О. Лаврука 1 К, А. Ґоянюка 1 К, В. Не- | 
трука 1 К, Ш. К. 1 К, Ст. Тимофієва 1 К, В. 
Лаврука 60 с., Ф. і М. Бойків 40 с.); П. Коваль
ский в Кобиловолоках складка від радних гро- { 
мадских 5 К 60 с. (від Ф. Бойеалюка 1 К, С. , 
Мехтока 1 К, М. Бойка 1 К, дрібними датками і
2 К 60 с.); І. Білик з .Угнова за міщан читаль- 1 
нян, що заняли ся колядою 24 К (від І. Білика,
1. Шустакевича, П. Салюка, Гриця Решетила,
І. Скрипчука, І. Дороша, Г. Мадури, І. Лисяка); 
о. І. Говдієвский в Шманьківцях, складку ЗО К 
(від себе за січень 10 К, від крамниці церков.
4 К 30 с., п-нї Вол. Гордієвскої 10 К, п. N. N ^

поляка, що несолїдаризує ся з шовіністами 1 К, 
від членів читальні: М. Мостовича 40 с., Ф. Іжев- 
ского 20 с., А. Рога 20 с., І. Павлюка 20 с., М. 
Хлопецкого 20 с., М. Бриґидира 40 с., І. Мосто
вича 20 с., В. Бушовского 20 с., В. Захарчука 
20 с., В. Гнатишина 20 с., Ф. Багрія ЗО с., А. 
Рачиньского 20 с., І. Павлїньского 20 с., О. Рога 
40 с., В. Нагірняка 40 с., І. Вавжинєвича 40 с., 
А. Баратовича 20 с., М. Вовжиневича 20 с.); Ни- 
колай Рубчак з Сваричева за прозьбою о. І. Ма- 
каревича, збірку на руских богословів 14 К, п. 
II. Мороз з Озїрни складку зібрану на довіроч- 
них зборах і на Шевченкових вечерницях 40 К.

(Дальше буде).
— На книжочку вкладкову Товарлствя взаімн. 

кредиту «Дністер» ч. 1800 на фонд запомоговий 
для академічної молодїжи вплинуло загалоги по 
день 20. січня 41.493 К 15 с.

Вісти з станиславівскої єпархії. О. Мих. Гу
ляка зрік ся уряду декана кудринецкого і одер
жав грамоту иризнаня і титул вислуженого де
кана, а завідателем того деканата іменовано о. 
Ісид. Ганкевича з Устя еписк. — До канон, ін- 
ституциї на Чабарівку візваний о. Сев. Шанков- 
ский екс. сотр. з Пишковець. — Увільнені оо.: 
єромонах Мариян Шкирпан від завідательства 
в Милівцях і Йос. Сорох від прав, сотрудництва 
в Кошилівцях. — Введені оо.: Софр. Юркевич 
яко завідатель Залуча н. Черемоіном, єромонах 
І. Модрицкийщко завідатель Миловець, новопост. 
пресвитер Тарас Турчманович яко прив. сотруд- 
ник в Підлужу, Андр. Федик яко прив. сотруд- 
ник в Олеїни, Дим. Курдидик яко завідатель в 
Звинячцї і Ів. Купчиньский яко прив. сотрудник 
в Борщеві. — Консистория віднеслась до пра- 
вительства о визначене дотациї для прив. со- 
трудників в Чернїєві, Ляхівцях, Звинячи і Кри- 
вотуках. — Намісництво визначило дотацию для 
чотирох сотрудників при соборній церкзі в Ста
ниславові, а то: для Евст. Шмериковского 800 
К, для Володм. Микицея і Яр. Бородайкевича по 
700 К, а для Вол. Величковского 600 К і по 400 
К на мешканє річно. -- Богослужебні стипендиї 
з фондациї бл. п. Григ. Шашкевича дістали оо. 
Алекс. Вергановский сотр. з Тисьменичан, Ів. 
Калитчух сотр. з Тисьменицї, Теод. Матейків па- 
рох з Глибокої (на Буковині), Венед. Салевич з 
Космача і Вас. Чайковский з Перемнлова. — 
Рукоположеннй в пресвитери оо.: Вол. Билинке- 
вич, Яр. Левицкий, Ів. Луцкий, Мих. Совяков- 
ский і Мих. Стрипко. — Представителем греко- 
кат. обряду в коломийскій окр. раді шк. імено
ваний катихит ґімназиї о. Ант. Войтїховский. — 
Провізор, катехитами народних шкіл іменовані 
оо.: Евст. Шмериковскип (женьскої) в Стаписла- 
вові, Ів. Купчиньский в Борщеві і Л. Коростіль 
в Товмачи. — Увільнено від конкурсового іспи
ту о. Ник. Семенова, докторанда богословія у 
Відни. — Відпустку для нокріпленя здоровля 
одержали оо. Ал. Сабат з Річки на один місяць 
і Ант. Підляшецкий із Сковятина на два місяці.

Посмертна Т  оповістка.
— Емилия з Лїсковацких Микита, вдова по су

довім ад’юнкті, померла у Львові дня 18. с. м. 
в 49. році житя. В. ї. п.!

— Анна з Величків Кмить, жена емерит. учи
теля, сестра бл. п. Івана Величка крилошанина, 
померла в Коблї старім дня 14. січня с. р. по 
довгій недузі в 68. році житя. В. ї. и.!

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 21. С ІЧ Н Я . АІІ£. 2 і£. доносить, що 

тутешні міродатні круги відносять ся дуже скеп
тично до звістки про намірену абдикацию короля 
Александра сербского.

Царгород, 21. січня. Американьскі делегати, 
які одержали порученє вести переговори о у- 
вільненє міс Стоне, одержали письмо від неї, в 
якім повідомлюють, обі пані, Міс Стоне і Зіль- 
ка, що они зовсім здорові. Делегати жертвують 
за них гроші зібрані американьскими місіо- 
нарями.

Крадок, 21. січня. Відділ Веселєса напав на- 
нрасно коло Маресбурґ на иатролю 50 людий 
міської ґвардиї. Один ранний і кількох жовнірів 
успіло утечи до міста, з рештою, не знати, що 
стало ся.

Пекін, 21. січня. Француский посол одержав 
вість, що дня 16. січня з провінції!' Квансі за
мордовано француского місіонаря Юлїєна і двох 
Китайцїв-християн.

Мадрид, 21. січня. Кабінетова рада затвер
дила проект закона, предложений міністром скар
бу, в справі обігу паперових грошей. Завтра сей 
проект прийде перед повну палату. Мінїстер 
скарбу загрозив, що подасть ся до димісиї, на
коли сей проект не перейде в палаті.
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Малий Фейлетон.

ВОЛОДИМИР БИРЧАК.

Перестаньмо курити!

і.
У них було уже по обідї.
Він закурив циґаро та скрутив 

друге для неї. Прийшла з кухні, 
усьміхнула ся і сіла коло него.

Поцілував її Граціозно в руку 
і дякував за обід, а вона перепро
шувала... Опісля пригадала, що від 
пароха іде післанець пополуднії до 
міста, може і він дасть що на 
почту.

— Добре, що ти пригадала. — 
Мушу Ґеневи відписати. Отже як? 
Перестаємо курити, чи ні? Писав

мені єще десь перед тижнем, що 
між ними, академиками завязав ся 
кружок некурячих. Скоро би однак 

1 котрий з членів став наново кури
ти, то має за кожде циґаро відло- 
жити десять сотиків кари. Ті гроші 
ідуть опісля на руські книжки. От, 
видиш Люсю, яка то благородна 
ціль. А єще пише мені, щоби і я 
вписав ся до того кружка. Каже 
так: скоро перестану курити, то за 
ощаджу троха грошин і зашаную 
здоровлє. А як ні, то по перше дам 
руським видавництвам заробити, а 
по друге маю нагоду зложити в ко- 
ротцї бібліотеку. Як видиш, то так 
чи так вийде воно на добре. Ну пе
рестаємо?

—- Ет! Який бо ти, Люнчику! 
і по що ти питаєш? Та як ти пе
рестанеш, то і я не буду курити. 
Чи може ми не згоджували ся к< - 
ли зі собою? Скажи сам!

Чиж не ліпше перестати? Шкода 
тільки гроший та здоровля! А те
пер годиш ся ? Тепер, коли видиш 
чорне на білім ? Я застановляв ся 
над тим уже цілий тиждень, відто
ді, коли одержав той лист. А зваж 
єще, що курене не годить ся зі 
здоровим розумом. А тепер годиш 
ся ?

— Але який же ж ти упертий! 
Чи може ми не згоджували ся ко
ли зі собою? Ну, скажи сам!

Перепрошував її і цілував в 
руки.

І таки зараз урядили, що від 
нині перестають курити. По вечери 
випалять остатнє циґаро, а опісля 
наступить піст і то довгий, предов
гий; а за заощаджені гроші спра
влять собі диван, стіл і гарну ка
напу.

(Дальше буде).

Дивила ся йому в очи і удава
ла, що злить ся.

— Та добре, добре, вірю тобі. 
Але я не хочу, аби ти на сліпо ро
била то, що і я. Ти можеш курити, 
а я не буду. Я запишу «я до круж
ка некурячих, а ти можеш далі ку
рити.

Глянув добродушно на неї, а 
опісля промовив:

— Але послухай. Хочу переко 
нати тебе, що курене є щось зло
го. Ми обоє пускаємо з димом ти
жнево пачку за корону. Місячно ви
ходить уже чотири корони, а річно 
сорок вісім. Є, ні! Що я говорю! 
Більш! В році є пятьдесять два ти
жні, отже буде пятьдесять дві ко
рон. А тепер дорахуй єще паперцї 
та сірники, то винесе усе десь око- 
ло трицять ринськйх. От і пішла 
наша сотруднича пенсия за один 
місяць та єще і троха з другого.

Запросини до передплати.

Нинїпіним числом розпочинаємо в імя 
Боже новий етап часу, бо шестий рік на
шого видавництва.

Як в сім першім пятилїтю, так і на 
будуче остаємо при тій самій програмі, що 
має на цїли: о б о р о н у  п рав  н аш о ї 
Ц еркви , н арод н ості! і н ак л и к у в ан е  
н а р о д о в ц ів  до єдности . На тім стано
вити витреваємо неноколебимо і консе
квентно! Нашої'о національного стягу не 
дамо поневіряти людям, що давно виби
лись зпід него і стали на чужу службу. 
Ми віримо, що надійде та хвиля, коли весь 
табор народовців стане нлече об плече до 
борби за народні права, а на своїм прапо
рі напише слова: »11роч зі злукою з рене
гатами!* Наша справа за чиста і за сьвя- 
та, щоби до неї посьміли мішатись нечисті 
руки!

Щоби дати нашим читателям як най- 
вірнїйший образ житя руского народа, ми 
постарали ся о з б і л ь ш е н е  ч и с л а  н а 
ш их к о р е с п о н д е н т ів  на и р о в ін ц и ї.

В фейлетонах нашого дневника буде
мо містити лише вартні твори, так з ори
гінального письменьства, як і перекладів.

В тецї маємо на сей рік єще нігде не 
друковане оповідане бл. п. О л е к с а н д р а  
Б о н н с ь к о г о , повість Н е ч у я -Л ев и ц ь - 
к о го : «К ультурн і типи с т а р и н н о г о 
Сходу*, Байронову поему >Мазепа« в 
перекладі М. С тар и ц ь к о го  і др. До того

докінчимо ряд інтересних нарисів А. Кру
пі ел ь н и ц ьк о го, який надто надіслав нам 
свою драму п. з. « А р т и с т к а * ; так само 
і зачата в минулім році збірка нарисів із 
студентського житя Вол. Б и р ч ак а  буде 
друкувати ся дальше і творити окрему ці
лість. Л. Л о п а т и  н ь с к и й  друкувати ме 
оповідане з театрального житя п. з. »Др. 
Ю рчин* і збірку сатиричних нарисів. Також 
будемо друкувати »К а в к а з*, обішірнїйшу 
розвідку Корнила У с т и я н о в и ч а. Вкін- 
ци приготовлюємо посмертне видане творів 
одного з наших визначних письменників і 
сим думаємо зробити нашим читачам вели
ку несподіванку і цінну прислугу.

Наш »Малий фейлетон* посьвятимо 
переважно иоезиї, а засилити будуть єго 
як до тепер так і на дальше Богдан Леп- 
кий, Уляна Кравченко, Лев Лонатиньский, 
Петро Карманьский, Стефан Чарнецкий. Ев- 
ген Мандичевский, Василь Шваєв, В. Залі
зняк, С. А. Обуховець, Сергій Бердяєв і др.

Постійно будемо удержувати в нашій 
часописи л іт е р а т у р н і і н а у к о в і о гл я 
ди, чи то п о о д и н о к и х  п и сьм ен н и 
ків , чи ви дан ь. В тім напрямі маємо 
рівнож обезпечену співучасть так українь- 
ских, як і галицких критиків і знатоків лі
тератури.

Дякуючи сердечно всім нашим При
хильникам, що працею своїх рук і заохо- 
тою піддержували нас в тяжких нераз 

!хвилях, ми просимо їх також на будуче 
о л а с к а в у  пом іч  та о п р и єд н у в ан е  
чим  р а з  б і л ь ш о г о  ч и с л а  п е р е д 

п л а т н и к і в .

Всіх наших довжників просимо о ла
скаве вирівнанє залеглостий.

Услівя передплати ті самі, що й в по
переднім році.

Редакция ,.Ру с л а н а " .

СО Ю ЗДиМ  Егпезіа ТІїогпз.
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА" ул. Сснїшна

Небувала, гензацийна програма! 
від І. до 16. с чня 1901.

При співучасті! війскової музики 80. п. п.
1).Увертуря (Реклямоґраф). 2) ТЬе бопегз, 

сьпів з електричними демонстрациями. 3) Ажа- 
іа, незрівнаний жонґлер. 4. СКезІег ІоКизіопе, 
феноменальний американьский циклїст. 5) Моиг- 
Оіпу, король вломавачів. 6) Орлеаньска дівиця, 
найбільший і найгарнїйший образ американьско- 
го біоскопу. 7) Орхестра. 8) Братя Адам, модер- 
нїстичний акт Гімнаст. 9) Сагтеп, італїйска су
бретка. 10) Мг. ВибоІВ, артист в концертовім 
свистаню в пальці. 11) Віодоки, славна иианьека 
дружина. 12. Орхестра. 13) 15 білих медведїв, 4 
пси, 1 кінь. 14) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два иредставленя. Що 
ііятницї НідЬБіїв представлене. Білети вчасти
т е  можна замовляти і набути в конторі ГІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

М У Р О В А Н И Й  Д1ДЇ~
з оФІцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакция »Руслана«.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

тг П  Т Г  Т  Р
33
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Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти*).

£
3нл
о

А • д п в о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а цв й не, обезпечає будинки і всі яред- о
ф

ес мети движимі против огневих шкід я
о « Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у  х о в е н ь с т в у ф

вОX і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій се

ті
л

і

Фонди ґваранцийні «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий 311.540 кор. 11 сот. |

5 Реаерва премії . . 171.942 „  — „  і равом
Реверва специяльна , 6.000 „  — „  і 520.406 кор. 65. сот.
Фонд емеритальний 30.924 „  54 „

я
ч
я

об Тарифи «Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяє ся м іж  членів в формі 
впороті» За р ік  1900 дістають члени 8“/о звороту з премії

77
ф о

«Днїетер» виплатив до З і. грудня 1900 відшкодовань 2.120.834 кор. Шкода
«вивідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів. Х5о

о Поліси «Днїстра» лринимають при позичках гіпотечних: Банк краввив і Каса а
о ощ&дпости у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- *
X іциках, Городку і Богородчанах. і з
о НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч,

в Кракові; в таких обевпечень черев «Дністер» іде часть провізні' на рускі публичиі
й добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

«Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях,
де ще нема бливько аҐСНЦНИ •Д н істр а . Агенти заробили вж е 274.964 кор. провізні.

Зголош еня 0 а ґс н ц іїї треба вносити ли Д и р екц н і у Львові

ж Селяне! убігайте ся тілько о"аґенциї «Дністра». ж

В с іл я к і

К У П О Н И
і

/

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Видає і ьідповідає за редакцию Лез Лолаїиньский З  друкарні В. А. і.П іік  ) і :к >г і


